# 北京市的公司刻制防伪公章需要什么材料?

产品名称	北京市的公司刻制防伪公章需要什么材料?
公司名称	百姓刻章有限公司
价格	.00/件
规格参数	北京市门头沟区刻章店:北京市房山区刻章店 北京市,通州区刻章店:北京市,顺义区刻章店 北京市昌平区刻章店:北京市大兴区刻章店
公司地址	抚松路21号105室
联系电话	13520795172 13520795172

## 产品详情

在北京市,刻制防伪公章是许多公司和个人办事所必不可少的一项需求。因此,百姓刻章有限公司将以 多个方面为您详细描述所需材料,以帮助您在刻制防伪公章时更加明确并顺利地进行。

## 1. 刻防伪备案公章

正式授权文件(包括公司营业执照副本、组织机构代码证复印件等)公章样章(纸质或电子版)办公地点证明(如租赁合同、产权证明等)法定代表人身份证明件

## 2. 刻防伪备案法人章

《法人章备案申请表》(需公司法定代表人填写并加盖公司公章)公司营业执照副本复印件 法定代表人身份证明件 公章样章(纸质或电子版)

#### 3. 刻防伪备案财务章

财务章备案申请表(需公司财务负责人填写并加盖公司公章)公司营业执照副本复印件 财务负责人身份证明件公章样章(纸质或电子版)

#### 4. 刻防伪备案合同章

合同章备案申请表(需公司授权人填写并加盖公司公章) 公司营业执照副本复印件 授权人身份证明件公章样章(纸质或电子版)

在北京市,有多家百姓刻章有限公司的门店可以帮助您刻制防伪公章,如门头沟区、房山区、通州区、顺义区、昌平区和大兴区的门店。

百姓刻章有限公司自成立以来,一直致力于为客户提供高质量、可靠的刻章服务。通过严格遵守相关法

律法规,我们保证您所刻制的防伪公章具有合法性和规范性。我们的专业团队将确保您的材料得到妥善保管,并在尽可能短的时间内完成刻制工作。

无论您是公司还是个人,无论您所在的行业和办事地点,在百姓刻章有限公司的门店,您都能获得满意的服务体验。我们的刻章工艺精湛,材料精选有保障,为您提供高度可信赖的防伪公章。

欢迎您光临百姓刻章有限公司的门店,我们期待为您提供专业、便捷的刻章服务!